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[bookmark: _Hlk33774936]Студия современной хореографии создана в сентябре 1989 года при Народном коллективе балет «Хобби». Руководители студии О.Н.Тыряткина и Е.И.Тыряткин. В 1998 году студии присвоено звание «Образцовый художественный коллектив». В настоящее время в коллективе обучаются 600 детей, с которыми занимаются 14 профессиональных педагогов. При школе создан ансамбль, в составе которого 100 участников в возрасте от 4 до 14 лет. В 2021 году коллективу исполнилось 32 года. 
[bookmark: _GoBack]Обучение в студии осуществляется по авторской программе, разработанной Ольгой Николаевной Тыряткиной. Программа включает в себя методику преподавания современного, классического, характерного танца, танцевальной импровизации и композиции, ритмике, гриму, истории танцевального искусства, актерского мастерства, оригинального жанра и специальной физической подготовки. Обучение ориентировано на развитие и популяризацию современного танца среди детей и молодежи, а также на подготовку профессиональных артистов балета, что даёт уникальную возможность талантливой молодежи проявить свои способности в различных направлениях современного танца. Выпускники школы 1998, 2003, 2007, 2010, 2012, 2014, 2016, 2018, 2020, 2021гг. получили сертификаты установленного образца управления по делам культуры мэрии г.Череповца и в настоящее время являются ведущими солистами балета «Хобби», педагогами студии современной хореографии и педагогами коллективов города и страны. 
Руководители коллектива сумели организовать вокруг себя и привлечь к работе в студии самых ярких и талантливых педагогов-хореографов. Педагоги коллектива легко находят общий язык с детьми непростого подросткового и юношеского возраста, умеют направить их деятельность в активное творческое русло, пропагандируют здоровый образ жизни. При создании номеров привлекаются ведущие балетмейстеры из Санкт-Петербурга, Москвы, Вологды. Работа с профессионалами позволила обогатить постановки новыми элементами современной хореографии, расширить репертуар студии. 
     	В репертуаре студии около 40 концертных номеров, которые неизменно пользуются популярностью, удивляют и восхищают зрителей - это «Алиса в Зазеркалье», «Леди Мери», «Карабас», «На Иван Купала», «Зимняя сказка»,  «Зима», «Дорожная»,  «Падаем и взлетаем», «Зажигай», «Хранители тайн», «Сладкий сон», «Миллионы голосов», «Хулиганить», «Ураган», «Сумасшедшая весна», «Танцуем под дождём», «Танцуйте с нами», «Снежинки», «Марш снеговиков», «Белый снег», «Свидание», «Индиго», «Принц на коне», «Свет», «Светлячки», «Изнутри»: ежегодные отчётные концертные программы коллектива: «Импульс времени», «Мир, которым мы живём», «Всё только начинается», «Поколение танцы»; театрализованное представления Дворца «О, Спорт! Ты – Мир!», «И так сойдёт» (2015г.), «Приключения в стране Перевертундии» (2016 г.), «Похитители чудес» (2017г.), «Безумный день или 1 сентября» (2018г.).
[bookmark: _Hlk33978268]            Коллектив принимает активное участие в городских праздниках, посвященных Дню города, Дню защиты детей, Дню Химика, Дню металлурга, Дню России, Дню инвалида, Дню пожилого человека, Масленице, Встрече Деда Мороза; во многих областных мероприятиях, посвященных Международному женскому дню (2015-2021гг.), Дню защитника Отечества (2017г.), Дню работника прокуратуры и 295-летию со дня создания Российской прокуратуры (2017г.), Дню работника органов безопасности Российской Федерации (2017 г.), Дню работника культуры (2017г.), концерте, посвящённому Открытию VIII Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией» (2017 г.), Дню России и Форуму женщин Северо-Западного Федерального округа (2019 г.), «Форуму национальной культуры» (2017 г.), Программа празднования 240-й годовщины со дня основания города Череповца «Территория современности»(2017г.),  концерте «Мы вместе», посвященном 10-летию Общественной палаты Вологодской области (2019 г.), фестивалю Науки Вологодской области «Nauka 0+» (2019г.); торжественных церемониях вручения  премии конкурса «Человек года 2018», премии «Стальные успехи» (2019 г.), «Открытое сердце 2019»; праздниках, посвященных юбилейным датам предприятий города и области «Праздничном концерте, посвящённом 103-ей годовщине со дня основания ведущего авиастроительного предприятия России - ПАО «ОДК-Сатурн» и 80-летию Конструкторского бюро (2019 г.), корпоративном конкурсе «Поющая Северсталь» (2019 г.), Фестивале благотворительных и социальных проектов «ФосАгро» «Творим Добро ВМЕСТЕ» (2019,2021 г.).
[bookmark: _Hlk33978372]Студия современной хореографии балета «Хобби» своей творческой деятельностью вносит большой вклад в гражданское и патриотическое воспитание детей и подростков, являясь активным участником мероприятий, посвященных празднованию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Среди них - торжественные церемонии вручения медалей ветеранам Великой Отечественной войны, акции возложения цветов к мемориальным объектам города «Мы помним»,  театрализованное представления «Ради жизни на Земле», «И помнит мир спасённый», «Мы из будущего"(2021г.) - для ветеранов и школьников города, торжественное мероприятие, посвящённое 100-летию ВЛКСМ (2018г.), городские праздники «Дороги Победы», «Песни Победы», «Наследники Победы», «Весна Победы», «Салют Героям», а также выпускные и присяги ЧВВИУРЭ (2015-2021гг.). 
[bookmark: _Hlk33978584]          Коллектив студии  балета «Хобби» проводит большую работу по реализации целевой программы «Безбарьерная среда» по созданию равных возможностей для инвалидов во всех сферах жизни общества - активно участвуя  в мероприятиях, организованных Дворцом и реабилитационным центром «Преодоление»: интегрированном фестивале творчества детей и молодёжи с ограниченными возможностями «Стремление к Солнцу» (2010-2018гг.) и городской программе «Дорога к дому» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, при непосредственной помощи  педагогов школы-студии организован и успешно реализован молодёжный квест «Стиль жизни» (2017 г.). Также коллектив студии был участником благотворительных концертов «Всё начинается с любви (2017, 2018 гг.) и конкурса красоты для девушек с ограниченными возможностями здоровья «Мисс уникальность» (2015,2016,2018 гг.). 
           При непосредственном участии студии балета «Хобби», успешно реализуются проекты МАУК «Дворец химиков»: семейный праздник «С Днём рождения, Дед Мороз!» (2015-2021гг.), «Посвящение в артисты» (2015-2021 гг.).
[bookmark: _Hlk33978708]          Студия балета «Хобби» вносит большой вклад в развитие и популяризацию танцевального искусства в Череповце и Вологодской области ежегодно организуя конкурсы по направлению брейк – данса такие как: Открытый чемпионат «120/80» (2016 г.),  «Три богатыря»,(2015-2021), Весенний кач» (2015-2021 гг.), «Курс молодого бойца» (2016-2021) «На протяжении многих лет студия являлась организатором Открытого городского фестиваля–конкурса хореографического искусства «Мир танца», посвященного Международному Дню танца, который ставил перед собой цель развитие и пропаганду хореографического искусства всех направлений, воспитание художественного и эстетического вкуса, а также привлечение к участию  в самодеятельном художественном творчестве детей и молодежи. 
Опыт руководителя О.Н.Тыряткиной, преподавательский талант позволили создать при балете «Хобби» студию современной хореографии, обучение в которой проходит по авторской методике. Она сумела организовать вокруг себя и привлечь к работе самых ярких и талантливых педагогов-хореографов. Студия имеет свою, выверенную, отточенную годами методику преподавания и программу обучения, являясь одной из самых популярных в городе. Коллектив студии ежегодно принимает участие международных и всероссийских конкурсах, завоёвывая призовые места и Гран-при: фестиваль-конкурс «Viva Dance» (г. Сокол 2017 г.), ежегодный чемпионат танцевальных шоу «ТОП-3» (г. Вологда, 2017 г.), «Спорт как искусство» (г. Череповец, 2017 г.), II Всероссийский конкурс детских и юношеских хореографических коллективов «Танцевальный фейерверк» (2018 г.), конкурс-фестиваль «Продвижение» в рамках Открытого телевизионного международного проекта «Таланты России» (г. Череповец, 2018 г.), Международный конкурс-фестиваль «Роза Хутор Dance» (г. Сочи, 2018 г.), Международный конкурс-фестиваль «Синяя роза» (г. Вологда, 2018 г.), Международный конкурс-фестиваль «Золотая осень» (г. Санкт-Петербург, 2018 г.), Международный конкурс «АРТ. ТРИУМФ» (г. Череповец, 2018 г.), Международный конкурс хореографического искусства «Мосты над  Невой» (г. Санкт- Петербург,  2019 г.),  Международный конкур-фестиваль хореографического искусства «Московские звёзды» (2019 г.), Международный творческий фестиваль-конкурс «Созвездие поколений» (2020 г.)и многие другие. Сегодня бывшие выпускники Ольги Николаевны являются педагогами школы и работают в профессиональных коллективах страны.
          За плодотворную творческую деятельность коллектив студии современной хореографии балета «Хобби» награждён Почетной грамотой Департамента культуры, туризма и охраны объектов культурного наследия Вологодской области (2014г.),ему объявлена Благодарность мэра (2009г.), он поощрён Благодарственным письмом управления по делам культуры мэрии (2011г.), награждён Почетной грамотой мэра города (2020г.), вручены Дипломы мэра (2015, 2018, 2018 гг.).





