ХАРАКТЕРИСТИКА
Образцового художественного коллектива «Танцевальный клуб «Ритм»

муниципального автономного учреждения культуры «Дворец химиков» 

(руководитель Кучина Татьяна Васильевна)

Танцевальный клуб «Ритм» создан в октябре 1988 года на базе школы искусств.         В 1998 году коллектив получил звание «Образцовый художественный коллектив». Руководитель клуба - Кучина Татьяна Васильевна.
            Деятельность танцевального клуба «Ритм» осуществляется в двух направлениях – спортивно-конкурсное (танцевальный клуб «Ритм» является членом Федерации танцевального спорта Вологодской области) и сценическая бальная хореография.  Ежегодно в коллективе занимается около 150 детей и подростков в возрасте от 3 до 13 лет, молодёжь до 22 лет. Участники, добившиеся успехов в процессе обучения, составляют ансамбль, который активно выступает на различных концертных площадках города. 
            Для участников клуба Кучина Татьяна Васильевна является внимательным                        и заботливым руководителем, умеющим найти индивидуальный подход к каждому ребенку. Учитывая его особенности развития и физические способности, Татьяна Васильевна добивается результатов уже на первом году обучения. Т.В.Кучина сумела организовать вокруг себя и привлечь к работе талантливых педагогов, имеющих свою, выверенную            и отточенную годами, методику преподавания и программу обучения, в которую кроме бальных танцев входят актёрское мастерство, классический танец, джаз-модерн                       и специальная физическая подготовка. 
           Репертуар танцевального клуба «Ритм» богат и разнообразен по жанрам: детский сценический танец, историко-бытовой танец, бальный танец, современный танец. Постановки Татьяны Васильевны отличаются театральностью, сюжетно-игровой формой исполнения. За годы работы ею осуществлены следующие постановки: детские танцы: «Менуэт», «Танец солдатиков», «Бананы», «Мексико», «Анастасия»; сюжетные: «Клуб», «Танго», «Королева красоты», «Ромео и Джульетта», «Курортный роман», «Лебединая верность», хореографические композиции: «Вальс цветов», «Крылатые качели», «Бабушка», «Кармен-сюита», «Русская душа», «Либертанго», «Латинисты - Стандартисты», и др.

           Профессионализм, любовь к своей профессии и заинтересованность Татьяны Васильевны при подготовке концертных программ приносят прекрасные плоды: объединяя          в работе над каждым номером балетмейстера-постановщика, педагога-репетитора, детей-исполнителей и родителей, создаётся сильный творческий альянс, результат которого приносит удовольствие каждому, и в конечном итоге – зрителю. Примером такой работы может служить театрализованный хореографический спектакль по одноимённой сказке Г.Х.Андерсена «Дюймовочка», поставленный режиссёром и автором оригинальной музыки В.Кучиным, балетмейстером-постановщиком Т.В.Кучиной. В 2018 году он был восстановлен и в новом составе с огромным успехом идёт на сцене Дворца химиков. 
 32 года коллектив под руководством Т.В.Кучиной ведет активную творческой деятельность, принимает участие в городских праздниках и концертах:  День пожилого человека (2015-2019 гг.), День города (2015-2019 гг.), День инвалида (2015-2019 гг.), День Победы (2015-2019 гг.) День защиты детей (2015-2019 гг.), тематических программ Дворца химиков: «И помнит мир спасённый», посвящённых Дню Победы (2015-2018 гг.), «Приключения в стране Перевертундии» (2016 г.), «Посвящение в артисты» (2015-2019 гг.), «День Рождения Деда Мороза» (2015-2018 гг.). 
            Высокий профессионализм балетмейстера-постановщика, педагогический талант                       и целеустремленность Кучиной Т.В., позволяют танцевальному клубу «Ритм»» добиваться отличных результатов. Коллектив достойно представляет Вологодскую область на конкурсах и фестивалях российского и международного уровнях. Спортивные пары танцевального клуба «Ритм» - призеры и финалисты Первенств Северо-Западного Федерального округа. Ученики Татьяны Васильевны состоят в числе 100 лучших пар России. За достижение высоких спортивных результатов присвоен высший спортивный разряд «Кандидат в мастера спорта России» М. Смирнову (2014 г.) и А. Петровой (2015 г.), А. Расторгуеву (2017 г.)              и Е. Мальцевой (2017 г.), И. Смирнову (2017 г.) и А. Перминовой (2017 г.). 
           Участники клуба «Ритм» неоднократно становились финалистами и обладателями призовых мест на международных, всероссийских, региональных турнирах, чемпионатах, первенствах: «Первенство России» (г. Москва 2016, 2017 гг.), «Кубок «Латинского квартала»            (г. Москва, 2016, 2017, 2019, 2020 гг.), «Дэнс-Аккорд» (г. Москва, 2018 гг.), «Кубок «Олимпа» (г. Москва, 2016 г.), «Динамиада-2016» (г. Москва, 2016, 2019 гг.), Открытый чемпионат России» (г. Москва, 2016, 2017, 2019 гг.), «Огни Москвы» (г. Москва, 2017 г.), «Кубок Ритма» (г. Москва, 2017 г.), «Кубок Танц-Мастера»  (г. Санкт-Петербург, 2017 г.), «Кубок Олимпа» (г. Москва, 2017 г.), «Танцевальная Московия» (г. Москва, 2018, 2019 гг.), «Ритм» (г. Москва, 2018 г.), «Детская Московия» (г. Москва, 2018 г.), «Кубок Оникса»                   (г. Москва,  2019 г.), «Кубок «Максимум» (г. Москва 2016 гг.), «Ярославия 2016»                   (г. Ярославль, 2016 г.), «Кубок «Олимпа» (г. Москва, 2016 г.), «Кубок «Динамо»                     (г. Ярославль, 2016 г.), «Кубок «Браво-2016» (г. Вологда, 2016 .), Чемпионат Северо-запада России (г. Мурманск 2016 г.), «Кубок Губернатора Мурманской области» (г. Мурманск,       2016 г.), «Беломорские ритмы» (г. Архангельск 2016 г.), «Вологодские кружева» (г. Вологда 2016 г.), Чемпионат России (г. Москва, 2019 г.), Чемпионат и Первенство СЗФО (г. Великий Новгород, 2016 г.), Первенство Северо-запада России (г. Мурманск, 2017 г.), Первенство Северо-запада России (г. Архангельск, 2017 г.) Первенство Северо-запада России (г. Санкт-Петербург, 2018, 2019 гг.), Первенство Северо-запада России по спортивным танцам                       (г. Великий Новгород, 2019 г.); «Зимние ритмы» (г. Череповец, 2016-2019 гг.), «Северные Зори» (г. Череповец, 2017, 2019 гг.), «Осенние Ритмы»  (г. Череповец, 2017 г.), «Кубок Прометея» (г. Москва 2017, 2018 гг.), Первенство Северо-запада России (г. Петрозаводск, 2017 г.), «Ритм приглашает друзей» (г. Череповец, 2016, 2017 г.), «Кубок Аверса»                     (г. Вологда, 2018 г.), «Кубок Спектра» (г. Вологда, 2018, 2020 г.), «Кубок России» (г. Москва, 2018 г.), «Танцующий мир» (г. Санкт-Петербург, 2019 г.), «Кубок Экспромта-2019»                   (г. Череповец, 2019, 2020 г.), «Кубок Бомонда-2019» (г. Череповец, 2019 г.), «Скоро лето»      (г. Санкт-Петербург, 2019 г.), «Восходящие звёздочки» (г. Вологда, 2019 г.), Всероссийский конкурс по бальным танцам (Первенство России) (г. Красногорск, 2020 г.).

          По инициативе Кучиной Татьяны Васильевны клуб «Ритм» выступает организатором традиционного Российского турнира «Ритм приглашает друзей» и «Зимние ритмы» в                      г. Череповце, где участниками являются пары из разных регионов России. 

          Благодаря усилиям Татьяны Васильевны танцевальный клуб «Ритм» активно растет           и развивается. Ежегодно в начале творческого сезона на базе клуба коллектива Кучина Т.В. проводит семинары для молодых специалистов по методике преподавания танца в группах младшего возраста, регулярно организует семинары по технике исполнения танцев по латиноамериканской и европейской программам с приглашением чемпионов России. Также, воспитанники коллектива принимают участие в семинарах и мастер-классах Московского танцевального клуба и в семинарах по европейским танцам в г. Санкт-Петербурге.

          За активную творческую деятельность Танцевальный клуб «Ритм» награжден Почетной грамотой Череповецкой городской Думы (2011иг.), ему объявлена Благодарность Департамента культуры и туризма области (2018 г.), Благодарность мэра города (2013 г.).               В 2015 г. коллективу присужден Диплом мэра города.

