Характеристика

Народного коллектива «Ансамбль бального танца «Бомонд»

муниципального автономного учреждения культуры

«Дворец химиков» 
(Руководитель Мохова Ирина Петровна)
     
Ансамбль бального танца «Бомонд» создан в 1980 году. С 1983 года и по настоящее время коллективом руководит Ирина Петровна Мохова. В 1998 году ансамблю присвоено звание «Народный». 
Коллектив ансамбля танца «Бомонд» бережно хранит традиции бальной хореографии, заложенные первыми руководителями и участниками коллектива, которые внесли огромный вклад в его становление и развитие. Сегодня в ансамбле и подготовительных группах занимаются хореографией около 150 человек (детей и взрослых), для которых он стал семьей, творческой лабораторией, для многих определил жизненный путь. 
Под руководством Ирины Петровны Моховой коллектив ансамбля танца постоянно экспериментирует, находит новые интересные формы работы. Так, за годы деятельности накоплен не только большой, но и разнообразный по жанрам репертуар: сценический бальный танец, историко-бытовой танец, стилизованные формы джаз-модерн                                    и современного танца. 
В репертуаре ансамбля несколько больших программ, в том числе                                           театрализованных: «Весенний марафон» (2016 г.), «Весеннее настроение» (2016 г.), «Без антракта» (2016 г.), «Субботний вечер с Бомондом» (2017 г.), «Ва-банк» (2018 г.), «Всё                    в мире-любовь…» (2019 г.), «Хорошо там, где мы есть…» (2020 г.), «В объятиях танца»            (2021 г.), «Весенняя фантазия» (2017, 2019, 2021 гг.) и другие,  в которых танцоры исполняют не только танцевальные партии, но и драматические роли. Оригинальность, музыкальная выразительность, высокий профессионализм и артистизм исполнителей отличает концертные номера: «Танго ночи», «Свеча», «Мастер и Маргарита», «Я остаюсь», «Гетсби», «Зеркала», «Свидание», «Оттепель», «Вивальди», «Кукушка», «Прогулка», «Ванюша», «Мы выбираем», «Ва-банк», «Латина» и др. За 41 год творческой деятельности ежегодные концерты ансамбля бального танца «Бомонд» посмотрели несколько поколений зрителей, неизменно давая высокую оценку исполнительскому мастерству артистов.
 Коллектив ансамбля «Бомонд» - непременный участник всех программ Дворца химиков и городских праздников, посвящённых Дню города, Дню пожилого человека, Дню инвалида, Дню химика, Дню России, Дню Государственного флага РФ, праздничным              и юбилейным датам предприятий и организаций города. 
Ансамбль бального танца «Бомонд» - постоянный участник многих областных мероприятий: праздничные программы, посвященные Дню работника сельского хозяйства                              и перерабатывающей промышленности, Дню работника прокуратуры, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню. 
41-летняя история коллектива отмечена многочисленными победами на конкурсах бального танца. География конкурсов, в которых принимал участие ансамбль, обширна: Англия, Германия, Тунис, Испания, Финляндия, Австрия, Италия; города России: Москва, Санкт-Петербург, Ярославль, Архангельск, Сыктывкар, Мурманск, Апатиты, Кострома, Тверь, Вологда, Рыбинск, Великий Новгород. 
Высоких результатов танцоры коллектива ансамбля бального танца «Бомонд» достигают благодаря индивидуальным занятиям с профессионалами, участию в семинарах                     и мастер-классах. Творческое лицо коллектива составляют артисты, обладающие яркой индивидуальностью, талантливые танцоры, победители и призёры межрегиональных, российских и международных турниров. Воспитанники ансамбля неоднократно становились финалистами международных, всероссийских, областных и городских турниров. Среди них: «Кубок латинского квартала» (г. Москва, 2017 г.), Кубок мэра г. Рыбинск (2016-2021 гг.), «Беломорские ритмы» (г. Архангельск, 2017-2019 гг.), «Весеннее настроение» (г. Ярославль, 2018 г.), «Блеск» (г. Ярославль, 2018 г.), «Мамин вальс» (г. Ярославль, 2018-2021 гг.), «Кубок спектра» (г. Вологда 2015-2021гг.), «Кубок Аверса» (г. Вологда, 2018-2021г.), «Кубок «Бомонда» (г. Череповец, 2016-2021гг.), «Февральские вьюги (г. Череповец 2016-2018 гг.), «Северные зори» (г. Череповец, 2016-2019 гг.), «Весенняя  атмосфера» (г. Череповец, 2016-2021гг.) , «Ронд» (г. Вологда, 2018-2021 гг.), «Кубок ритма» (г. Череповец, 2018-2021 гг.), «Кубок Прометея» (г. Москва, 2018-2021 гг.), «Кубок Экспромта» (г. Череповец, 2019-2021 гг.), «Кубок Весны» (г. Ярославль 2019 г.), «Танцевальная Московия» (г. Москва, 2019 г.), «Velvet Cub» (г. Москва 2019 г.), «Огни Москвы» (г. Москва, 2019 г.), Кубок мэра                   г. Ярославля (2016-2021 гг.).
В течение многих лет руководители творческого коллектива являются организаторами традиционного Всероссийского турнира по спортивным бальным танцам «Северные зори» и «Кубок Бомонда» в г. Череповце, который способствует развитию танцевального спорта Вологодской области. 
Народный коллектив «Ансамбль бального танца «Бомонд» награжден Почетной грамотой Губернатора области (01.04.2020), Почетной грамотой Череповецкой городской Думы (27.04.2010), Почетной грамотой Департамента культуры и туризма области (08.04.2015), ему объявлена Благодарность Губернатора области (11.12.2003), Благодарность мэра города (22.03.2010).
