ХАРАКТЕРИСТИКА 
Образцового художественного коллектива

«Детская театральная студия «Фламинго»

муниципального автономного учреждения культуры «Дворец химиков»

(Руководитель – Соколова Виктория Павловна)

Детская театральная студия «Фламинго» создана в апреле 2001 года при Народном драматическом театре по инициативе Людмилы Александровны Маковкиной. В 2008 году студии присвоено звание «Образцовый художественный коллектив». В настоящее время         в коллективе занимаются 14 участников в возрасте от 8 до 16 лет. 
Обучение актерскому мастерству, сценическому движению, хореографии, сценической речи проходит по авторской программе, разработанной Л.А.Маковкиной. Главная задача педагога научить детей творить, мыслить, общаться, красиво говорить                  и двигаться, быть уверенными в себе. В репертуаре студии три полноценных спектакля: «Сказка о жареных петухах» В. Панфилова, «Красная Шапочка» Е. Шварца, «Сказка                      о потерянной совести» Л. Устинова. 

Студийцы «Фламинго» ежегодно выступают в детских садах со спектаклями                    и театрализованными игровыми программами такими как «Как росинка радугой стала», «Как свинья спортсменкой стала», премьера которой состоялась 2019 г. в рамках реализации городского проекта «0-5-30», направленного на популяризацию здорового образа жизни.
За последние пять лет спектакли театральной студии «Фламинго» посмотрели более 5000 зрителей. 

            Юные актеры студии «Фламинго» активно принимают участие в мероприятиях города и Дворца химиков: Масленица, День города, Международный День защиты детей, Милютинская и Воскресенская ярмарка, День России, День Победы, а также востребованы и у режиссёров Дворца (Щенниковой Г.А, Воробьёвой А.Е, Ступневой Д.А.), ребят постоянно приглашают принимать участие в театрализованных представлениях и концертных программах: «И помнит мир спасённый» (2016 - 2018 гг.), «Мисс Уникальность» (2016 г.), «Приключения в стране Перевертундии» (2016 г.), «Похитители чудес (2017 г.), «Здравствуй, ёлка» (2016, 2017 гг.), «Служить России» (2018 г.), «С Днём Рождения, Дед Мороз» (2017, 2018 гг.), «Новый год и два хвоста» (2017 г.), «Снежный бум» (2018-2019 гг.), «Вечеринка от Снежинки. Перезагрузка» (2018 г.), «Зимней сказочной порой» (2019-2020 гг.), «Посвящение в артисты» (2018, 2019 гг.).
            Студийцы активно проявляют себя в школьных спектаклях, выступают в качестве ведущих детских и семейных праздников, фестивалей и акций, выходят на сцену вместе                с профессиональными актерами и режиссёрами: участник студии Георгий Сурманидзе принимает активное участие в проекте режиссера городского Филармонического собрания Е. Кузьминой «Поэтический календарь», Виктория Соколова была ведущей фестиваля детского творчества «Мамы Череповца рекомендуют» (2019 г.) и городской торжественной акции у мемориальных объектов «Мы помним» (2019 г.), а также ребята студии принимали активное участие в качестве волонтёров на областном интегрированном фестивале для детей с ограниченными возможностями здоровья «Стремление к Солнцу» (2016, 2018 гг.) и городском проекте «Выходи гулять» (2019 г.).
В детской театральной студии «Фламинго» сложился дружный коллектив. Дети, педагоги и родители занимаются творчеством, воплощают свои идеи и дарят радость зрителям. За свою деятельность детская театральная студия «Фламинго» поощрена Благодарственным письмом управления по делам культуры мэрии города (2011, 2016 гг.).
