ХАРАКТЕРИСТИКА
Народного коллектива «Ансамбль русской песни «Забава»

муниципального автономного учреждения культуры

«Дворец химиков»

(руководитель Обухова Елена Витальевна)

 
Ансамбль русской песни «Забава» создан во Дворце химиков в 2008 году. Руководитель ансамбля - Елена Витальевна Обухова, Заслуженный работник культуры РФ.

В составе ансамбля 10 человек от 18 до 25 лет – студенты и выпускники Череповецкого областного училища искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина и Вологодского областного училища культуры (г. Кириллов).

Народный коллектив «Ансамбль русской песни «Забава» под руководством Е.В. Обуховой - это коллектив, творческая деятельность которого направлена на привлечение внимания к традиционной народной культуре и воспитание личности путём практического приобщения к различным формам русского народного творчества, на утверждение роли фольклора в воспитании детей, молодёжи и взрослого населения, пропаганду традиционной культуры как универсального средства укрепления межнациональных отношений.

 
Ансамбль «Забава» - мобильный коллектив, который может одинаково успешно работать и на малых, и на больших сценических площадках. Каждое выступление коллектива - это яркое музыкальное действо на основе популярных народных песен                       и праздников. Основу репертуара составляют русские народные, авторские песни, романсы, а также эстрадные стилизации и игровые композиции. В репертуаре ансамбля: обрядовые, величальные, свадебные, включающие танцевальные и игровые моменты, песни, которые позволяют ему быть интересным и востребованным у публики самых разных возрастных категорий - от молодёжи до ветеранов, от городских жителей до жителей сельской глубинки.

Ансамбль русской песни «Забава» ведет интенсивную концертную жизнь, участвует во всех культурно-массовых мероприятиях города Череповца: Масленица, День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы, День химика, Международный день защиты детей, День России, День молодёжи, День семьи, любви и верности, День металлурга, День города и т.д.

Коллективом «Забава» созданы эстрадные и шоу-программы: «Волшебный самовар», «Времена года»; фольклорная программа для иностранных зрителей «Забавляемся вместе!»; концертные программы для людей старшего поколения: «Любовь, весна, Победа…» (2016 г.) «Широка душа моя родная» и «Ветеранам посвящается»                  (2017 г.), концертная программа ко Дню Победы (2018 г.), концертные программы для горожан «Русские забавы» и «Лейся песня» (2018 г.), концертная программа «Поём для Вас» (2020 г.). 
В 2020 году коллектив ансамбля, в период самоизоляции, создал несколько видеороликов на песни «Коронавирусу не пройти» и «Журавли» для трансляции в сети Интернет, что позволило выйти на новый уровень взаимодействия со зрителями и освоить новый формат мероприятия.
На протяжении 5 лет коллективом успешно осуществляется концертная деятельность по показу программ для школьников и воспитанников детских садов «Забавляйся с нами!», «Ишь, ты, Масленица!».
Ансамбль «Забава» находится в постоянном развитии и творческом поиске. Созданные им новые программы стали особенно востребованными в таких проектах городского развития социальных программ, как «Территориально-общественное самоуправление». Коллектив за период 2016-2020 гг. принял участие в 18-ти дворовых праздниках, доставляя жителям города радость своим искусством. Сотни зрителей получили заряд бодрости, объединившись в русских хороводах и играх на праздниках своих дворов.   

В 2017 году коллектив подготовил к исполнению проект «Народные гуляния».                В основе проекта – театрализованные представления, основанные на календарных обрядах и праздниках. Циклы концертных программ включают в себя основные народные праздники времён года: музыкально-игровая программа «Пришла Коляда», игровая программа «Масленка - неделечка», концертно-игровая программа «Весенние заклички», детская игровая программа «Зелёные святки» (Троица).

За время своего существования, благодаря упорной работе, постоянно растет уровень исполнительского мастерства участников ансамбля «Забава», коллектив приобрёл известность и популярность, как в городе, так и за его пределами. За последние 5 лет ансамбль с концертами побывал во многих городах и районах Вологодской области: Кадуйский район, Белозерский район, Великоустюгский район, Вологодский район, Кирилловский район (спортивно-концертный праздник «В снегах Кириллова», 2016 г.),             п. Кичменский городок, п. Чагода, п. Сазоново.  
Коллектив ансамбля русской песни «Забава» осуществляет активную благотворительную деятельность: выступает перед ветеранами, инвалидами, пожилыми людьми, детьми реабилитационных центров, участниками боевых действий в Афганистане. Эти благотворительные концерты для различных категорий граждан вносят огромный вклад в дело воспитания подрастающего поколения, повышения культурного уровня населения, распространения идеи добра и милосердия.
Коллектив активно принимает участие в конкурсах, фестивалях различного уровня: городской интегрированный фестиваль творчества детей и молодежи с ограниченными возможностями «Стремление к Солнцу» (2016-2018 гг.), I Открытый межрегиональный фестиваль народного творчества «Хоровод Севера» (г. Вологда, 2016 г.), районный фестиваль «Череповец выбирает!» (г. Череповец, 2016 г.), IV фестиваль «Наследники традиций» (г. Вытегра (2019 г.), VII областной (заочный) фестиваль национальных культур народов России «Славься, берёзовая Русь!» (г. Сокол, 2020 г.).
За творческую деятельность Народный коллектив «Ансамбль русской песни «Забава» поощрен Благодарственным письмом мэра города (2018 г.), Благодарственным письмом управления по делам культуры мэрии города (2013 г.), ему присужден Диплом мэра города (2014, 2018 гг.), Диплом Череповецкой городской Думы (2018 г.).
