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Студия эстрады «Ветер Live» была создана в сентябре 1992 года на базе Дворца детского и юношеского творчества им. А.А.Алексеевой, которая с 2006 года базируется                         в МАУК «Дворец химиков». 
В 2011 году студия эстрады «Ветер Live» реорганизована в Народный коллектив «Творческий центр эстрады «Ветер Live» и коллектив-спутник Образцовый художественный коллектив «Студия творческого центра эстрады «Ветер Live».
           Руководитель студии - педагог высшей квалификационной категории Харзина Лариса Андреевна. За годы работы в МАУК «Дворец химиков» коллектив студии под руководством Ларисы Андреевны значительно изменился, вырос количественный и качественный состав его участников. В составе студии участники основного состава и платной школы эстрадного вокала (126 человек) от 3 до 13 лет, которые организованы в несколько групп: «Ириски» (3 года), «Мультики» (4 года), «Смайлики» (5 лет), «Крутышки» (6-7 лет)», «Веснушки» (7-10 лет), «Шкет» (мальчики 8-13 лет). За короткий период существования студия «Ветер Live» под руководством Л.А.Харзиной достигла высокого исполнительского уровня и в 2009 году коллективу было присвоено звание «Образцовый художественный коллектив».
          Лариса Андреевна работает по модифицированной интегрированной программе, суть которой в использовании различных методик обучения и данных исследований в области вокального искусства. Занятия проводятся группами и индивидуально. Умело подбирая методы и формы обучения, опираясь на возрастные, физиологические и психологические особенности воспитанников, Лариса Андреевна учит детей нестандартно решать учебные и творческие задачи. 
             Харзина Лариса Андреевна сумела организовать вокруг себя и привлечь к работе                                  в созданной ею студии самых ярких и талантливых педагогов по вокалу, актёрскому мастерству, сценическому движению и хореографии. Студия имеет свою, выверенную и отточенную годами методику преподавания и программу обучения, и на сегодняшний день является самой популярной в городе. Под руководством Ларисы Андреевны на базе студии организована                      и успешно развивается платная школа эстрадного пения, в которой занимаются более 50 детей            и подростков. Студия готовит исполнителей для основного состава. В течение 2-х лет воспитанники получают качественные знания по эстрадному вокалу, актёрскому мастерству                и хореографии и далее продолжают заниматься в концертной группе, где идёт совершенствование умений и навыков.  
За время работы студии в МАУК «Дворец химиков» традиционными стали сольные концерты, которые были представлены как шоу-программы: «Мы за любовь», «Пусть миром правит любовь», «Кто, если не мы», «Во имя любви», «Мы вместе», «Добрый ангел мира», «Голос Ветра» и отчетные концерты для друзей и родителей. В репертуаре коллектива современные композиции, патриотические песни, Гимн РФ, песни прошлых лет, гимн коллектива, классика зарубежной эстрады, обработки народных песен. 
             Студия творческого центра эстрады «Ветер Live» своей деятельностью вносит большой вклад в гражданское и патриотическое воспитание детей и подростков. В 2016 и 2021 годах стала активным участником мероприятий, посвященных Дню Победы советского народа                     в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Среди них - торжественные церемонии вручения медалей ветеранам Великой Отечественной войны, театрализованные представления «Ради жизни на земле», «И помнит мир спасённый», «Мы из будущего» для ветеранов                               и школьников города.
При непосредственном участии Ларисы Андреевны студия творческого центра эстрады «Ветер Live» ведет активную концертную деятельность на площадках города и области. Участвует в мероприятиях посвящённых праздничным датам и календарным событиям, среди них городские праздники: День Химика, День России, День Государственного флага, Международный День защиты детей, День защитников Отечества, День памяти воинов-интернационалистов, День Победы, День пожилых людей, День города, День инвалида; городские гуляния: Масленица, Встреча Деда Мороза; областные праздники: День медицинского работника, Международный женский день, День работника сельского хозяйства                            и перерабатывающей промышленности, День защитника Отечества и другие. Так за период                    с 2016-2021 годы солисты и группы студии приняли участие более чем в 200 концертных программах города и области, подготовили и дали около 20 сольных концертов.
Коллектив «Студия творческого центра эстрады «Ветер Live» под руководством Ларисы Андреевны приобрел широкую популярность и является ведущим детско-юношеским вокальным коллективом города и области. По инициативе и поддержке Л.А.Харзиной студийцы принимают участие в конкурсах и их высокие достижения являются основным показателем творческого уровня и дальнейшего профессионального роста участников студии «Ветер Live».

Деятельность коллектива отмечена множественными благодарственными письмами                                 и дипломами участников различных фестивалей и конкурсов. Призовые места участники коллектива заняли в Открытом телевизионном Международном конкурсе «Таланты России                   в год Российского кино» (г. Вологда, 2016 г.), в Международном конкурсе (г. Минск, 2016 г.),          в Международном конкурсе «Золотая мечта» (Болгария, 2018 г.), Международном конкурсе           (Грузия, г. Батуми, 2018 г.). Во Всероссийском конкурсе «Рождественские звезды» Кирилл Кукса получил Гран При (2018 г.). Участники студии стали лауреатами в Международном конкурсе «Старт» (г. Москва, 2018 г.), XX Международном конкурсе «Звезды столицы»               (г. Москва, 2019 г.), Международном конкурсе «Москва верит талантам» (2020 г.), Российских  конкурсах «Весенние фантазии» и «Таланты России» (2020 г.), Международном конкурсе «Слияние культур» (г. Казань, 2021 г.), X Суперфинале Международного проекта «Салют талантов» «ArtCon Music» (г. Санкт-Петербург, 2021 г.), где Матвей Беляев стал победителем        в номинации «Лучший исполнитель», а Смирнова Тая в номинации «Юное дарование» из 300 солистов, Международном конкурсе «Творческие открытия» (г. Санкт-Петербург, 2021 г.).

Студия творческого центра эстрады «Ветер Live» и Центр эстрады стали дружным коллективом, в котором дети и молодёжь кроме того, что занимаются творчеством, устраивают вечера отдыха, вместе ходят в кино, занимаются спортом.  Руководителями и участниками Центра созданы конкурс юных исполнителей песни «Голос Ветра», страница в социальной сети «Ветер Live», которые объединяют любителей эстрадного пения. Для создания благоприятного психологического климата в коллективе Лариса Андреевна ведет в студии большую воспитательную и массовую работу (беседы, обсуждения, собрания, игровые и познавательные мероприятия). Тесная взаимосвязь с родителями, уважительные и доверительные отношения помогают педагогу в сплочении коллектива. Руководитель, учащиеся и родители являются единомышленниками, что ведет к высоким творческим достижениям студии.                                    
Наставники коллектива постоянно повышают свой профессиональный уровень, посещая курсы и мастер-классы ведущих педагогов России по вокалу, педагогике и психологии. 
За творческую деятельность Образцовый художественный коллектив «Студия творческого центра эстрады «Ветер Live» награждён Почетной грамотой Департамента культуры и туризма области (06.04.2017), Почетной грамотой Череповецкой городской Думы (03.04.2012), поощрен Благодарственным письмом управления по делам культуры мэрии города (25.05.2010).
