ХАРАКТЕРИСТИКА 
Народного коллектива «Балет «Хобби»

муниципального автономного учреждения культуры
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(руководители: Тыряткин Евгений Иванович,

Тыряткина Ольга Николаевна, Заслуженный работник культуры Вологодской области)
Балет «Хобби» МАУК «Дворец химиков» создан в феврале 1987 года. Руководители- Тыряткины Ольга Николаевна и Евгений Иванович. В 1998 году коллективу присвоено звание «Народный». В 2022 году балету «Хобби» исполнилось 35 лет. 
Балет «Хобби» - профессиональный коллектив, с обширным репертуаром, работающий в различных жанровых направлениях: современный танец: джаз, модерн, контемпорари, танц-театр, популярный (хип-хоп, брейк данс), стилизованный народно-сценический и оригинальный. Благодаря усилиям руководителей, многочасовым занятиям, неоднократным мастер-классам с каждым годом повышается исполнительское мастерство артистов. Балетмейстеры-постановщики коллектива серьёзно подходят к репертуару, смело идут на творческие эксперименты, артисты демонстрируют высокий уровень исполнительства в концертной деятельности, конкурсах и фестивалях. При создании программ к постановке номеров к работе привлекаются ведущие балетмейстеры из Санкт–Петербурга и Москвы. Работа с профессионалами позволила расширить репертуар балета «Хобби», внесла в его постановки новые направления современной хореографии. Свое мастерство артисты балета регулярно повышают, участвуя в международных семинарах, где мастер-классы проводят известные педагоги и хореографы России, Европы и США. 
За последние 5 лет подготовлены  концертные постановки балета «Хобби» и студии современной хореографии, завоевавшие признание и любовь зрителей, которые в полной мере раскрывают  творческие возможности артистов, подчёркивая их незаурядность и  мастерство: танцевальные спектакли «Жёлтый лес»  и «Сказка«оО!», хореографические композиции «На Ивана Купала», «Остров Надежды», «Алиса в Зазеркалье», «Царевна», «Зима», «Дорожная», «Время, вперёд!», «Оркестр», «Интро-Ураган», «Нас миллионы»,  «Изнутри», «Зимняя сказка», «Зажигай», «Это всё…»,  «Путь», «Презентация»; традиционные ежегодные  итоговые концертные программы студии современной хореографии балета «Хобби» «Всё только начинается», «Поколение Танцы» «Мир, которым мы живём»; программы «ВЫХОД/LOGOUT»(2014) и "INFINITY"(2018), «Танцуй!», посвящённые 6-му, 8-му и 9-му выпускному курсу, литературно-хореографическая композиции «Письма» и «А зори здесь тихие», посвящённые 75-летию Победы в ВОВ, программа к 30-летию студии современной хореографии «Хобби – жизнь в мире танца» (2019), программы балета «Импульс времени» (2018), «Клаузура» (2019) и «Рука к руке» (2021).

Коллектив балета «Хобби» является постоянным участником всех программ МАУК «Дворец химиков» и городских праздников, посвящённых Дню города, Дню металлурга, Дню химика, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, юбилейным              и праздничным датам предприятий и организаций города. При активном и непосредственном участии балета «Хобби» во Дворце химиков поставлены театрализованные программы, в которых представлены все направления традиционной и современной хореографии: «Синема» (2016г.), «Полный вперёд» (2016, 2020гг.), «Новогодние приключения Тома и Джерри» (2017г.), «Тайна пропавшей ёлки» (2018г.), «Спасите Новый Год» (2019 г.), «И помнит мир спасённый» (2017,2018 гг.), семейный праздник «С Днём рождения, Дед Мороз!» (2015-2021гг.), «Приключения в стране Перевертундии» (2016г.), «Похитители чудес» (2017 г.), «Безумный день или 1 сентября» (2018 г.), «Посвящение в артисты» (2015-2021 гг.), мероприятия в рамках городского фестиваля «Череповец выбирает!» (2016г.), «МЫ ЗА!» (2018,2019 гг.) и многие другие. 
С участием балета «Хобби» проходят концерты, вечера отдыха и шоу-программы; городские праздники, посвящённые Дню города, Дню Победы, Дню металлурга, Дню химика, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, юбилейным и праздничным датам предприятий и организаций, уличным гуляниям (Масленица, Воскресенская и Милютинская ярмарки). О востребованности балета «Хобби» свидетельствует его активное участие во многих областных мероприятиях, посвященных Международному женскому дню (2017-2020 гг.), Дню защитника Отечества (2017 г.), Дню работника прокуратуры и 295-летию со дня создания Российской прокуратуры (2017 г.), Дню работника органов безопасности Российской Федерации (2017 г.), Дню работника культуры (2017 г.), концерте, посвящённом Открытию VIII Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией» (2017 г.), Дню России  и Форуму женщин Северо-Западного Федерального округа (2019 г.), «Форуму национальной культуры» (2017 г.), концерте «Мы вместе», посвященном 10-летию Общественной палаты Вологодской области (2019 г.), фестивалю Науки Вологодской области «Nauka 0+» (2019 г.); торжественных церемониях вручения  премии конкурса «Человек года 2018», премии «Стальные успехи» (2019 г.), торжественное открытие народной премии «Открытое сердце 2017, 2019»; праздниках, посвященных юбилейным датам предприятий города и области: «Праздничном концерте, посвящённом 103-ей годовщине со дня основания ведущего авиастроительного предприятия России - ПАО «ОДК-Сатурн» и 80-летию Конструкторского бюро (2019 г.), корпоративном конкурсе «Поющая Северсталь» (2019, 2020 гг.), Фестивале благотворительных и социальных проектов «ФосАгро» «Творим Добро ВМЕСТЕ» (2019, 2021гг.). 

          Балет «Хобби» своей творческой деятельностью вносит большой вклад                                   в гражданское и патриотическое воспитание детей и подростков. Является постоянным и активным участником мероприятий, посвященных празднованию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Среди них - торжественные церемонии вручения медалей ветеранам Великой Отечественной войны, театрализованные представления для ветеранов и школьников города «И помнит мир спасённый» (2015, 2018 гг),  «Мы из будущего» (2021г.). В 2011-2019 гг. при участии коллектива прошли такие городские мероприятия, как «Песни Победы», «Дороги Победы», «Наследники Победы», «Юный город на древней земле», Форум «Развитие Северо-Запада России», «Время Ч - Открой город заново!», «Сохраняя традиции, продолжаем историю», «Весна Победы», «Салют Героям», выпускные и присяги ЧВВИУРЭ (2017-2021гг.), а также торжественное мероприятие, посвящённое 240-й годовщине со дня основания города Череповца «Территория современности» (2017г.), торжественное мероприятие «Юность моя», посвящённое 100-летию ВЛКСМ (2018 г.); торжественное открытие светомузыкального фонтана и пл. Молодёжи (2019г.), концерт, посвящённый Дню жён-мироносиц(2021г.), торжественное мероприятие, посвящённое 125-летию Череповецкого музейного объединения(2021г.).

          Коллектив балета «Хобби» проводит большую работу по реализации целевой программы «Безбарьерная среда» по созданию равных возможностей для инвалидов                     во всех сферах жизни общества - активно участвует в мероприятиях, организованных Дворцом химиков и реабилитационным центром «Преодоление» - интегрированном фестивале творчества детей и молодёжи с ограниченными возможностями «Стремление к Солнцу», который в 2016 году стал областным, а в 2018 г. межрегиональным.
          Балет «Хобби» внёс большой вклад в развитие и популяризацию танцевального искусства в Череповце и Вологодской области. На протяжении 16 лет он являлся организатором Открытого городского конкурса-фестиваля хореографического искусства «Мир танца», посвященного Международному дню танца, который ставил своей целью развитие и пропаганду хореографического искусства всех направлений, воспитание художественного и эстетического вкуса, а также привлечение к участию в самодеятельном художественном творчестве детей и молодежи. Фестиваль «Мир танца» - это своеобразная творческая лаборатория и большой праздник для всех любителей танцевального искусства. Обмен опытом и интересные встречи, профессиональное обучение и мастер-классы, парад премьер творческого сезона и юбилеи, конкурсы и бенефисы - результат работы фестиваля.  Логическим завершением фестиваля неизменно являлся гала-концерт гостей фестиваля, детских и юношеских коллективов, лучших мастеров хореографии города и области. 

С 1989 года при балете «Хобби» существует школа-студия современной хореографии, в которой готовятся кадры для основного состава балета. В настоящее время в школе-студии обучаются около 600 детей, с которыми занимаются 14 преподавателей с высшим и средним специальным образованием. Школа имеет свою, выверенную и отточенную годами методику преподавания и программу обучения, и на сегодняшний день является самой популярной               в городе. Педагоги коллектива находят общий язык с детьми непростого подросткового               и юношеского возраста, направляют их деятельность в активное творческое русло, пропагандируют здоровый образ жизни. Программа обучения в школе-студии включает              в себя авторскую методику преподавания по-современному, джаз-модерн, классическому, характерному танцу, актерское мастерство, специальную физическую подготовку, оригинальный жанр. С 1998 года школе-студии присвоено звание «Образцовый художественный коллектив». 
             Балет «Хобби» - лауреат, дипломант международных и всероссийских конкурсов современного танца, участник различных танцевальных форумов и фестивалей. 
За плодотворную творческую деятельность коллектив балета «Хобби» награжден Почетной грамотой Департамента культуры, туризма и охраны объектов культурного наследия области (2012г.), Почетной грамотой Череповецкой городской Думы (2007г), ему объявлена Благодарность Губернатора области (2003г.), Благодарность мэра города (2005г.), он поощрён Благодарственным письмом мэра города (2005 г.), Благодарственными письмами управления по делам культуры мэрии города (2005, 2010, 2011гг.), вручены Дипломы мэра (2015, 2018, 2018 гг.)
